

Θέμα : **Αλλαγή τρόπου υποβολής Προσφορών και διεξαγωγής** του με αριθμό πρωτ. διακήρυξης 7631/02.06.2014 **πρόχειρου διαγωνισμού** για την προμήθεια εξοπλισμού με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή για τις ανάγκες του έργου «Ηλιακό Σύστημα Πολυπαραγωγής ΠΡΩΤΕΑΣ: Μια δυναμική επιλογή για εξοικονόμηση ενέργειας και ψαλιδισμό ισχύος αιχμής (κωδικός έργου 11ΣΥΝ_7_1500) με φορέα υλοποίησης το Πολυτεχνείο Κρήτης (με επιστημονικά υπεύθυνο τον Αναπλ. Καθηγητή Θεοχάρη Τσούτσο και το οποίο διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας του Πολυτεχνείου Κρήτης με κωδικό έργου 80952) εντάσσεται στα πλαίσια της Δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011 - Συμπράξεις Παραγωγικών και Ερευνητικών Φορέων σε Εστιασμένους Ερευνητικούς και Τεχνολογικούς Τομείς» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ-II) του ΕΣΠΑ 2007-2013 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνικούς Πόρους. Φορέας χρηματοδότησης είναι η Γενική Γραμματεία έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πολυτεχνείου Κρήτης με τη με αριθμό πρωτ. 7631/02.06.2014 διακήρυξη προκήρυξε τη διεξαγωγή πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια εξοπλισμού (ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΗ IN SITU ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ TELEMONITORING) με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή στο πλαίσιο του έργου ««Ηλιακό Σύστημα Πολυπαραγωγής ΠΡΩΤΕΑΣ: Μια δυναμική επιλογή για εξοικονόμηση ενέργειας και ψαλιδισμό ισχύος αιχμής (κωδικός έργου 11ΣΥΝ_7_1500)», το οποίο τελεί υπό τη διαχείριση του Ειδικού Λογαριασμού με κωδικό 80952, εντάσσεται στα πλαίσια της Δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011 - Συμπράξεις Παραγωγικών και Ερευνητικών Φορέων σε Εστιασμένους Ερευνητικούς και Τεχνολογικούς Τομείς» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ-II) του ΕΣΠΑ 2007 - 2013 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνικούς Πόρους. Φορέας χρηματοδότησης είναι η Γενική Γραμματεία έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των Προσφορών και διεξαγωγής του διαγωνισμού ορίστηκε η 18^η Ιουνίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 π.μ. και ως τόπος υποβολής των Προσφορών και διενέργειας του διαγωνισμού οι εγκαταστάσεις του Ειδικού Λογαριασμού στην Πολυτεχνειούπολη (κτίριο Ε4) στα Κουνουπιδιανά.

Με την παρούσα ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πολυτεχνείου Κρήτης ενημερώνει όλους τους ενδιαφερόμενους ότι λόγω ανωτέρας βίας και ειδικότερα ένεκα της κατάρτησης των εγκαταστάσεων του Ειδικού Λογαριασμού (κτίριο Ε4), αλλά και των ευρύτερων εγκαταστάσεων της Πολυτεχνειούπολης, η υποβολή των Προσφορών από τους ενδιαφερόμενους θα γίνει στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, Παράρτημα Χανίων, Νεάρχου 23, Χανιά, ΤΚ 73100, την Τετάρτη 18-6-2014 από τις 12:00 έως και την ώρα έναρξης του διαγωνισμού (13:00 μ.μ.). Υπεύθυνη παραλαβής ορίζεται από πλευράς του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πολυτεχνείου Κρήτης η κα Χριστιάνα Δασκαλάκη. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, Παράρτημα Χανίων, Νεάρχου 23, Χανιά, την Τετάρτη 18 Ιουνίου 2014 και ώρα 13:00 μ.μ.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν email στη διεύθυνση elke@isc.tuc.gr και christiana@intelligence.tuc.gr.

Η Προϊσταμένη Γραμματείας

Αργυρώ Βαϊδάκη

